

Угловским районным судом осуждена подсудимая, которая признана виновной за совершение кражи из одежды, находившейся при потерпевшем

С учетом изменений, внесенных 24.05.2016 в постановление Пленума Верховного суда РФ от 27.12.2002 №29 «О судебной практике о краже грабеже и разбое» Угловским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении подсудимой, совершившей кражу денежных средств из одежды потерпевшего, находящегося в состоянии алкогольного опьянения.

Так, постановлением Пленума Верховного суда РФ от 24.05.2016 №23 в постановление Пленума Верховного суда РФ от 27.12.2002 №29 «О судебной практике о краже грабеже и разбое» дополнено пунктом 23¹, согласно которого особенности состояния потерпевшего (например, сон, опьянение, потеря сознания, психическое расстройство и т.п.) значения для квалификации преступления по п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ не имеют, так как использование субъектом преступления состояния потерпевшего не исключает его умысла на хищение из одежды, сумки или другой ручной клади и лишь указывает на тайный характер такого хищения.

При рассмотрении дела установлено, что подсудимая и потерпевший, находясь в помещении кафе, совместно распивали спиртные напитки. Потерпевший, в связи с наступлением алкогольного опьянения, уснул. В свою очередь подсудимая, воспользовавшись состоянием потерпевшего, из карман куртки, надетой на потерпевшем, похитила денежные средства в размере 2000 руб.

Приговором Угловского районного подсудимой было назначено наказание по п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Помощник прокурора
Угловского района

юрист 2 класса



В.А. Панкратов